1-A regéncia verbal esta errada em:

a) Esqueceu-se do endereco.
b) Nao simpatizei com ele.
¢) O filme a que assistimos foi
6timo.
d) Faltou-me completar aquela
pagina.
¢) Aspiro um alto cargo politico.

2-Partindo-se do pressuposto de que a
mudanca de transitividade implica tao
somente na mudanga de significado,
analise os pareos linguisticos em
questdo, com vistas a apontar o sentido
expresso pelo verbo:

a - O garoto sempre agrada sua mae.
b — As novas propostas ndo agradaram
aos eleitores.

¢ - Eu aspire1 aquele inesquecivel
perfume.

d - Todos aspiram a um bom cargo
dentro da empresa.
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e — Todas as noites, a enfermeira assistia
o enfermo.

f - Todos assistiram ao filme e ficaram
encantados com o enredo.

g — Chamem os convidados para a
abertura do evento.

h - Seu pai chamou-lhe de
Incompetente.

3-De forma adequada, empregue a
regéncia de cada verbo expresso a
devida preposicao:

a — O filme * que assisti recebeu a
melhor premiagdo durante o festival do
ano passado.

b — Confio que estejas lutando para
conquistar o cargo * que aspiras.

¢ — Passada a tempestade, esta ¢ a cidade
* que chegamos.

d — Aquela ¢ a garota * quem muito
simpatizei.

¢ - Por favor, nao altere a musica * que
mais gostel.
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